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Câu 1: ánh sáng nhìn thấy có bước sóng nằm trong khoảng
A. từ 590mm đến 650mm.

B. từ 380nm đến 760nm.
C. từ 570cm đến 600cm.

D. từ 4300pm đến 460pm.

Câu 2: Máy quang phổ lăng kính có mấy bộ phận 
A. 1.
B. 2.
C. 4.
D. 3.

Câu 3: Tia nào sau đây sau đây dùng để chẩn đoán và điều trị 1 số bệnh 
A. Tia 
[image: image1.wmf]g

.
B. Tia tử ngoại.
D. Tia hồng ngoại.       
D. Tia X.

Câu 4: Trong dao động tắt  dần đại lượng giảm dần theo thời gian 
A. Ngoại lực tác dụng.
B. ma sát .
C. gia tốc.
D. Biên độ.

Câu 5: Đặt một hiệu điện thế không đổi U vào hai đầu một đoạn mạch tiêu thụ điện năng  chỉ có điện trở R thì cường độ dòng điện trong đoạn mạch là I. Định luât Ôm viết cho đoạn mạch là :
A. I=U/R
B.   I= U R
C.  R=UI.
D.  I=R/U.

Câu 6: Theo thuyết tương đối, một vật đứng yên có khối lượng nghỉ mo. Khi vật chuyển động, khối lượng của vật là m. Kết luận nào sau đây là chính xác:  
A. m > m0 .
B. m<m0.
C. m=m 0.
D. m 
[image: image2.wmf]£
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Câu 7: Sự phát quang của nhiều chất rắn có đặc điểm là ánh sáng phát quang tắt rất nhanh sau khi tắt ánh sáng kích thích. Sự phát quang này gọi là
A. sự huỳnh quang.

B. lân quang.
C. sự giao thoa ánh sáng.

D. sự tán sắc ánh sáng.

Câu 8: Đặt điện áp xoay chiều có tần số góc 
[image: image3.wmf]w

 vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở R mắc nối tiếp vơi 1 tụ điện có điện dung C. Hệ số công suất của đoạn mạch bằng
A. 
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Câu 9: Đơn vị của cường độ điện trường là
A. culông (C).
B. vôn trên mét (V/m).
C. fara (F).
D. vôn (V).

Câu 10: Một con lắc lò xo có khối lượng m, độ cứng K. Đại lượng 
[image: image8.wmf]m
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 được gọi là
A. tần số của dao động.

B. tần số góc của dao động.
C. pha ban đầu của dao động.
D. chu kì của dao động.

Câu 11: Trên một sợi dây đang có sóng dừng. Sóng truyền trên dây có bước sóng 
[image: image9.wmf].
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 Khoảng cách giữa hai nút sóng liên tiếp là
A. 
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C. 
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[image: image13.wmf]2

l

.

Câu 12: Máy phát điện xoay chiều một pha được cấu tạo gồm mấy bộ phận chính?
A. 1.
B. 2.                                   C. 3.
D. 4.

Câu 13: Đặc trưng sinh  lí của âm là 
A. Cường độ âm.
B. Tần số âm.
C. Độ to của âm.
D. Mức cường độ âm.

Câu 14: Hai dao động điều hòa cùng phương có phương trình lần lượt là 
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 là các hằng số dương. Dao động tổng hợp của hai dao động trên có biên độ là 
[image: image17.wmf]A.

 Công thức nào sau đây đúng?
A. 
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Câu 15: Một con lắc lò xo gồm lò xo có độ cứng K đang dao động  điều hòa theo phương nằm ngang. Tại vị trí có tọa độ x. Đại lượng 
[image: image22.wmf]2
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 được gọi là
A. lực kéo về.

B. động năng của con lắc.
C. lực ma sát.

D. thế năng của con lắc.

Câu 16: Hiện tượng nào sau đây được ứng dụng để mạ điện
A. Hiện tượng nhiệt điện.

B. Hiện tượng đoản mạch.
C. Hiện tượng điện phân.

D. Hiện tượng siêu dẫn.

Câu 17: Đặt điện áp xoay chiều có tần số góc 
[image: image23.wmf]w

 vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở R, cuộn cảm thuần có độ tự cảm L và tụ điện có điện dung 
[image: image24.wmf]C.

 Khi trong mạch có cộng hưởng thì tổng trở Z của mạch là.
A. Z= 
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B. Z= R2 
C.
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D. Z=R.

Câu 18: Trong sự truyền sóng cơ, biên độ dao động của các phần tử môi trường khi có sóng truyền qua được gọi là
A. tốc độ truyền sóng.
B. năng lượng sóng.
C. tần số của sóng.
D. biên độ của sóng.

Câu 19: Kim loại Ag có giới hạn quang điện 0,26
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m ánh sáng kích thích nào sau dây gây ra được hiện tương quang điện  
A.  ánh sáng có bước sóng 
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B. ánh sáng có bước sóng 
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C.  ánh sáng có bước sóng 
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D. ánh sáng có bước sóng 
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Câu 20: Phản ứng mà 2 hạt nhân  nhẹ  tổng hợp lại thành một hạt nhân năng hơn hơn đây  là
A. phản ứng nhiệt hạch.

B. hiện tượng phóng xạ.
C. hiện tượng quang điện.

D. phản ứng phân hạch.

Câu 21: Khi nói về sóng điện từ, khác sóng cơ là 
A. Sóng điện từ  lan truyền được trong chân không .
B. Sóng điện từ là sóng ngang.
C. Sóng điện từ mang năng lượng.
D. Sóng điện từ có thể bị phản xạ khi gặp vật cản .

Câu22: 1 vật dao động điều hòa trên trục ox giữa 2 điểm A và B , AB= 20cm .Thời gian ngắn nhất vật chuyển động từ A đến B là 0,25s .Thời gian vật chuyển động theo cùng 1 chiều từ vị trí -6cm đến vị trí 8cm là :

         A.0,375s                         B. 0,125s                        C. 0,1255s                            D. 0,5s

Câu 23: Đặt vào hai đầu đoạn mạch điện RLC không phân nhánh một hiệu điện thế 
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(V) thì cường độ dòng điện qua đoạn mạch có biểu thức là 
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(A). Công suất tiêu thụ của đoạn mạch này là

A. 440W.
           

B. 
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Câu 24: Cho mạch điện xoay chiều RLC nối tiếp, R biến đổi. Biết 
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. Đặt vào hai đầu đoạn mạch một điện áp xoay chiều 
[image: image43.wmf](
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. Công suất trên toàn mạch là         P = 45W. Điện trở R có giá trị bằng bao nhiêu?

A. 45
[image: image44.wmf]W

.
            
B. 60
[image: image45.wmf]W

.
                C. 80
[image: image46.wmf]W

.
             
D. 45
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Câu25: Đặt điện áp 
[image: image49.wmf]0
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 (V) vào hai đầu một tụ điện có điện dung 
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(F). Ở thời điểm điện áp giữa hai đầu tụ điện là 150V thì cường độ dòng điện trong mạch là 4A. Biểu thức của cường độ dòng điện trong mạch là

A. 
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Câu 26 : Nếu đặt vào hai đầu một mạch điện chứa một điện trở thuần R và một tụ điện C mắc nối tiếp một điện áp xoay chiều có biểu thức 
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, khi đó dòng điện trong mạch có biểu thức 
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. Biểu thức điện áp giữa hai bản tụ sẽ là

 A. 
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D. 
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Câu 27: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng, tại vị trí cân bằng lò xo giãn 4cm. Cho g= 10m/s2. Ban đầu nâng vật lên sao cho lò xo không biến dạng  rồi thả nhẹ cho dao động, gốc thời gian lúc vật bắt đầu dao động. Thời điểm đầu tiên hệ có đông năng bằng thế năng là:
A 0,01s                          
B. 0,05s                    

C. 0,1s                         D.0,2s
Câu 28: tại hai điểm S1, S2 cách nhau 10cm trên mặt chất lỏng có hai nguồn phát sóng DĐ theo phương thẳng đứng với các phương trình lần lượt u1 = 0,2cos(50
[image: image61.wmf]p

t )cm , u2 = 0,2cos(50
[image: image62.wmf]p

t + 
[image: image63.wmf]p

 )cm .Vận tốc truyền sóng trên mặt chất lỏng là 0,5m/s .xác định số điểm dao động có biên độ cực đại trên S1 ,S2 :             
A 11                   

B.12                          

C.21                        
D.10
Câu 29: Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sang, nguồn sáng phát ra ánh sáng đơn sắc có bước sóng 
[image: image64.wmf].

l

 Trên màn quan sát, vân sáng bậc 5 xuất hiện tại vị trí có hiệu đường đi của ánh sáng từ hai khe đến đó bằng
A. 
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Câu 30: Một chất điểm dao động với phương trình 
[image: image69.wmf]x20cos10t cm
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(t tính bằng s). Tốc độ chất điểm khi đi qua vị trí cân bằng là
A. 20 m/s.
B. 20 cm/s.
C. 200 cm/s.
D. 10 cm/s.

Câu 31: Một máy biến áp lí tưởng có số vòng dây của cộn sơ cấp và số vòng dây của cuộn thứ cấp lần lượt là 
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 Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng 110V vào hai đầu cuộn sơ cấp thì điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn thứ cấp để hở là 55 V. Giá trị của N2 là
A. 1000 vòng.
B. 300 vòng.
C. 120 vòng.
D. 60 vòng.

Câu 32. Cho phản ứng hạt nhân: ( + 
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Câu 33: Năng lượng của các quĩ đạo dừng trong nguyên tử H2 xác định bằng biểu thức En = -13,6eV/n2 (n=1,2,3… là số thứ tự các mức năng lượng ). Năng lượng ứng với quĩ đạo L là:

A. -13,6eV                             B.-3,4eV                  

C.-1,51eV                   D.-0,85eV

Câu 34. Có 100g chất phóng xạ với chu kì bán rã là 7 ngày đêm. Sau 28 ngày đêm khối lượng chất phóng xạ đó còn lại là

A. 93,75g.

             B. 87,5g.


C. 12,5g.            
D. 6,25g.

Câu 35. Sau khoảng thời gian một ngày đêm, 87,5% khối lượng ban đầu của một chất phóng xạ bị phân rã thành chất khác. Chu kì bán rã của chất phóng xạ đó là

A. 12 giờ.


B. 8 giờ.
       

C. 6 giờ.
          
D. 4 giờ.       
Câu 36. Trong thí nghiệm Iâng về giao thoa ánh sáng khoảng cách giữa hai khe a = 0,3 mm, khoảng cách từ hai khe đến màn D = 2m. Hai khe được chiếu bằng ánh sáng trắng. Khoảng cách từ vân sáng bậc 1 màu đỏ ((d = 0,76 (m) đến vân sáng bậc 1 màu tím ((t = 0,40(m) cùng một phía của vân sáng trung tâm là
A. 1,8 mm.

 
B. 2,4 mm.

  
C. 1,5 mm.
      
D. 2,7 mm.
Câu 37. Giao thoa với ánh sáng trắng của Young có  0,4 (m  ( ( ( 0,75 (m; a = 4 mm; D = 2 m. Tại điểm N cách vân trắng trung tâm 1,2 mm có các bức xạ cho vân sáng là 
A. 0,64 (m; 0,4 (m; 0,58 (m.         

B. 0,6 (m; 0,48 (m; 0,4 (m. 
C. 0,6 (m; 0,48 (m; 0,75 (m.         

D. 0,4 (m; 0,6 (m; 0,58 (m.
Câu 38. Một sóng có tần số f, chu kì T lan truyền với vận tốc v trên dây dài đàn hồi OP từ O đến P. P cố định, O cách P một khoảng l, M cách O một khoảng x. Viết phương trình sóng phản xạ tại M. Biết sóng tại O có PT: 
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Câu 39: Dao động của một vật là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương có li độ lần lượt là 
[image: image81.wmf]2
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 Hình bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của 
[image: image82.wmf]2
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 theo thời gian t. Biết độ lớn lực kéo về tác dụng lên vật ở thời điểm 
[image: image83.wmf]t0,2s
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 là 0,4N. Động năng của vật ở thời điểm 
[image: image84.wmf]t0,4 s
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 là
A. 6,4 mJ.
B. 15,6 mJ.
C. 4,8 mJ.
D. 11,2 mJ.
Câu 40Trong thí nghiệm giao thoa sóng trên mặt nước, hai nguồn kết hợp A, B dao động với tần số 20 Hz, tại một điểm M cách A và B lần lượt là 16cm và 20cm, sóng có biên độ cực đại, giữa M và đường trung trực của AB có 3 dãy cực đại khác. Vận tốc truyền sóng trên mặt nước là bao nhiêu ?
A. v = 20 cm/s
B. v = 26,7 cm/s
C. v = 40 cm/s
D. v = 53,4 cm/s
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	B
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_1709702324.unknown

_1709982042.unknown

_1709982046.unknown

_1709983359.unknown

_1709984360.unknown

_1709984871.unknown

_1709985249.unknown

_1709985254.unknown

_1709984880.unknown

_1709984607.unknown

_1709984801.unknown

_1709984817.unknown

_1709984551.unknown

_1709984213.unknown

_1709984263.unknown

_1709983876.unknown

_1709982538.unknown

_1709982694.unknown

_1709982924.unknown

_1709982990.unknown

_1709982841.unknown

_1709982581.unknown

_1709982050.unknown

_1709982044.unknown

_1709982045.unknown

_1709982043.unknown

_1709707076.unknown

_1709713046.unknown

_1709713059.unknown

_1709709333.unknown

_1709709527.unknown

_1709707096.unknown

_1709704193.unknown

_1709706876.unknown

_1709706995.unknown

_1709707022.unknown

_1709705083.unknown

_1709702329.unknown

_1709702352.unknown

_1709702375.unknown

_1709702376.unknown

_1709702378.unknown

_1709702353.unknown

_1709702350.unknown

_1709702351.unknown

_1709702349.unknown

_1709702326.unknown

_1709702328.unknown

_1709702325.unknown

_1709702316.unknown

_1709702320.unknown

_1709702322.unknown

_1709702323.unknown

_1709702321.unknown

_1709702318.unknown

_1709702319.unknown

_1709702317.unknown

_1308233670.unknown

_1709702309.unknown

_1709702314.unknown

_1709702315.unknown

_1709702310.unknown

_1359377890.unknown

_1709702307.unknown

_1709702308.unknown

_1709702295.unknown

_1308233687.unknown

_1359377888.unknown

_1359377889.unknown

_1359377887.unknown

_1359377886.unknown

_1308233678.unknown

_1276695553.unknown

_1308233651.unknown

_1308233660.unknown

_1308233642.unknown

_1276695524.unknown

_1276695544.unknown

_1276695499.unknown

